



UFSM

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Santa Maria
Coordenadoria de Tecnologia Educacional



CATEC
COORDENADORIA DE TECNOLOGIA
EDUCACIONAL

ERRATA N.º 001

REFERENTE AO
EDITAL N.º 012/2023 – UAB/PRPGP/UFSM
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR COMO TUTOR(A) NO CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E DA COMUNICAÇÃO
APLICADAS À EDUCAÇÃO (UAB/UFSM)

No cabeçalho do Edital

Onde consta:

“CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EDUCACIONAL (UAB/UFSM)”

Leia-se :

“CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E DA
COMUNICAÇÃO APLICADAS À EDUCAÇÃO (UAB/UFSM)”

Na seção 8 - DA DOCUMENTAÇÃO, no item 8.1, alínea “b”

Referente aos documentos que devem ser anexados no momento da inscrição, onde consta:

“b) Cópia simples, digitalizada dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, CPF, Título Eleitoral, certidão de quitação eleitoral, ~~certificado de reservista (exclusivamente para homens)~~, comprovante de residência atualizado, expedido nos últimos 3 meses, no nome do candidato ou auto declaração de residência, conforme previsto na Lei n. 7.115/1983. Para estrangeiros, cópia do visto temporário ou permanente;”

Excluída a exigência de “Certificado de Reservista”, leia-se:

“b) Cópia simples, digitalizada dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, CPF, Título Eleitoral **OU** certidão de quitação eleitoral, comprovante de residência atualizado, expedido nos últimos 3 meses, no nome do candidato ou auto declaração de residência, conforme previsto na Lei n. 7.115/1983. Para estrangeiros, cópia do visto temporário ou permanente;”

Demais dispositivos permanecem inalterados.

Santa Maria, 04 de julho de 2023.

Prof.ª Dra. Simone Mendonça Soares

Coordenação do Curso de Especialização em Tecnologias da
Informação e da Comunicação Aplicadas à Educação UAB/UFSM
Portaria CAL 027/2023